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Dny evropského dědictví (European Heritage Days, EHD) jsou mezinárodní kulturní
událostí, která každoročně v září otevírá brány historických památek, budov a dalších
zajímavých míst, často běžně nepřístupných veřejnosti. Akce vznikla ve Francii v roce 1984
a od roku 1991 ji oficiálně koordinuje Rada Evropy. Dnes se do ní zapojuje přes čtyřicet
zemí.

V České republice se EHD konají od roku 1991. Hlavním garantem je Sdružení historických sídel
Čech, Moravy a Slezska, které spolupracuje s Ministerstvem kultury a Ministerstvem pro místní
rozvoj ČR.

Městská část Praha 1 se k této iniciativě připojila v roce 1997 a letos představí již 27. ročník.
Zpřístupněny budou tři objekty, ve kterých se můžete těšit na komentované prohlídky, tištěné
informační materiály a tematické doprovodné programy. Informace a orientační mapa budou k
dispozici v infocentrech i online.

Součástí Dnů evropského dědictví je i důraz na zpřístupnění movitého kulturního dědictví. Proto
jednotlivé země či města každoročně vyhlašují tematická zaměření, která upozorňují na rozmanité
aspekty přírodního a kulturního dědictví. Téma letošního ročníku pro Českou republiku zní:
ARCHITEKTONICKÉ DĚDICTVÍ. Více na www.historickasidla.cz a www.praha1.cz.

(Z akce bude pořizována foto a video dokumentace, která může být následně zveřejněna – pozn.red.).

DŮM U ČERVENÉ LIŠKY – Staroměstské náměstí 24

V rámci akce jsou připraveny komentované prohlídky. Během návštěvy nahlédnete do interiéru jedné
z nejvýznamnějších barokních budov v Praze, včetně historických sálů, které nejsou běžně přístupné
veřejnosti. Díky interaktivní expozici PRAGA MAGICA navíc nahlédnete město zcela novou
perspektivou. Prostřednictvím velkoplošných projekcí a hravých interaktivních prvků se expozice
stává zážitkem pro malé i velké. Upozorňujeme, že některé sekvence výstavy obsahují blikající
světla, která mohou ovlivnit fotosenzitivní osoby. Nezapomeňte si s sebou vzít fotoaparát nebo
telefon – budete si chtít tenhle zážitek uchovat.

Komentované prohlídky začínají každou půl hodinu.

Sobota 13. 9. 2025 začínáme v 9:30, poslední prohlídka v 19:30

Neděle 14. 9. 2025 začínáme v 9:30, poslední prohlídka v 17:30

Vstup zdarma

KAPLE SV. ELIÁŠE – Vojanovy sady

V rámci akce se nabízí jedinečná příležitost prohlédnout si unikátní interiér kaple, který je běžně
nepřístupný a originálně vyzdobený.

13. a 14. 9. 2025 začínáme v 10:00, končíme v 18:00



Vstup zdarma

VŠEBARÁČNICKÁ RYCHTA – Tržiště 23

V rámci akce přijměte pozvání od vlasteneckého spolku Baráčníků, který zve návštěvníky a
návštěvnice do svého ústředního sídla. Jedinečná příležitost prohlédnout si klubovnu vyzdobenou
lidovými kroji a ve velkém sále rychty si poslechnout živou hudbu.

13. a 14. 9. 2025 začínáme v 10:00, končíme v 18:00

Vstup zdarma
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